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Vyfreste rovnici v R a provedte zkousku:
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Urcete, kolikje: 1 —2+3—-4+5—-6+--—2018 + 2019.

Resenti:

1-2+3-4+5—-6+--+2017—-2018 + 2019 = —-1009 + 2019 = 1010
-1 -1 -1 -1
-1009
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Vyreste v R rovnici s absolutni hodnotou:

x| = x = 5] = 4(x — 3)

Redeni:
Nulové body:
x=0
x=5
(—o0; 5) (0; 5) (5; )
X - + +
X-5 - - +
(—o0; 5): (0; 5):
—x+x—-5=4x—-12 x+x—-5=4x—-12
B 7 B 7
*=g =3
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(5; 0):

x—x+5=4x—-12
17
*=
K3:®
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Matematické soutéZe se z(&astnilo 48 studentil. Byli to studenti z Pardubic, Chrudimi a Usti
nad Orlici. Z Pardubic jich bylo o 4 vice nez z Usti nad Orlici, z Chrudimi o 6 méné nez
polovina studentii z obou zbylych mést dohromady. Kolik studentd se zucastnilo soutéze

Z jednotlivych mést?

Reseni:
Celkem ....... 48 studentu
Z Usti nad Orlici ......... u
Z Pardubic ......... p=u+4
Z Chrudimi........ c= ”Zﬁ -6
u+(u+4)
ut+u+4+ > —6=148
2u+2u+8+ut+u+4—-12 =96
6u =96
u=16
Odpoved:

SoutéZe se zGcastnilo 16 studentt z Usti nad Orlici, 20 studentt z Pardubic a 12 studentd
z Chrudimi.
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Hranol se ¢tvercovou podstavou o stran¢ 10 cm je naplnén vodou do vysky h. Dovnitf

v

bocni stény kostky tpIné ponofeny.
Reseni:

Objem hranolu: Vi = 10x10xh = 100h
Objem krychle: : V, = 125 cm3

Vyska hladiny vcetné krychle je 5 cm

Objem hranolu v&etné krychle: V; = 500 cm3
500 = 100h + 125

h=3,75cm



